

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Εγώ σου είπα βάλε φόρους και δώσε τα Χριστούγεννα χιλιαρικάκια, αλλά εσύ... νο αντερστέν

Βλάβες και ωφέλειες από την αύξηση ή τη μείωση της φορολόγησης - εν Ελλάδα και εν Αυστραλία

ΓΡΑΦΟΝΤΑΣ τούτες τις γραμμές - και τις παρακάτω - εν αναμονή της επίσημης γνωστοποίησης των ποσών και μέτρων του

ΣΥΡΙΖΑ με τον Τσίπρα, που έχει αυξήσει τυραννικά τη φορολόγηση των πολιτών (δηλαδή αυτών που δεν ανήκουν στους φοροδιαφεύγοντες που είναι κι οι περισσότεροι) μ' αποτέλεσμα στο τέλος να του περισσεύουν σημαντικά ποσά από τα οποία στο τέλος της χρονιάς μοιράζει χιλιαρικάκια στα λαϊκά στρώματα και εισπράττει ευχές και χειροκρότημα. Τα εν λόγω χιλιαρικάκια εισπράττουν και μερικοί υψηλόμισθοι, μέχρι και βουλευτές... κατά λάθος φυσικά, μόνο που... ξεχνούν να τα επιστρέψουν. Αλλά αυτό είναι άλλη ιστορία...



νέου προϋπολογισμού (Budget) προβληματίζομαι για το **αν η μείωση, ή αν η αύξηση** της φορολόγησης των πολιτών βοηθάει στην αύξηση, της δημοτικότητας μιας κυβέρνησης. Φυσικά δεν θα είχα δισταγμό να δεχτώ την μείωση των φόρων ως πιο ωφέλιμη για ένα κόμμα που κυβερνά. Αλλά είναι κι αυτός ο

ΕΜΕΙΣ ΕΛΩ σήμερα έχουμε να μελετήσουμε τις κυβερνητικές παροχές και τα όσα μέτρα γνωστοποιήθηκαν, με βασικό κίνητρο βεβαίως την αύξηση της δημοτικότητας του πρωθυπουργού κ. Τέρνμπολ και των σύν αυτώ, προκειμένου να εξασφαλιστεί για τον Συνασπισμό νίκη στις προσεχείς εκλογές. Μ' ανατροπή των ποσοστών προτίμησης που ευνοούν το Εργατικό Κόμμα.

από μισό πακέτο τσιγάρα. Ωστόσο, ως γνωστόν **"Απ' τ' ολότελα καλή κι η Παναγιώταινα"** Η οποία, για να την κάνουν παροιμία, ποιός ξέρει τι σαβούρα θάτανε...

ΑΦΟΥ όμως έγινε λόγος και για τσιγάρα, που το σημερινό κόστος μόνο ενός πακέτου τους θ' απορροφά την φορολογική ελάφρυνση τριών εβδομάδων, παραθέτουμε κάποια στοιχεία που γνωστοποιήθηκαν χθες και δείχνουν ότι:

ΤΕΛΙΚΑ για τους μικρομεσαίους κι όσους βιοπορίζονται με κανονικούς μισθούς, που αποτελούν και την συντριπτική πλειονότητα, το κέρδος από την αναμενόμενη φορολογική ελάφρυνση θα είναι κανά δεκάδολαρο την εβδομάδα. Ποσό δηλαδή που δεν σε κάνει να χοροπηδάς καθότι αντιπροσωπεύει δυο καφέδες, ή λιγότερο

ΛΟΓΩ του υψηλού κόστους τόσο των τσιγάρων, όσο και των οινοπνευματωδών για την ακρίβεια των οποίων πέραν του φορολογικού κέρδους που προσφέρει στον κρατικό κορβανά θεωρείται και αποτρεπτική για τόσο για τα τσιγάρα όσο και τα ποτά. Λένε δηλαδή ότι η ακρίβεια μειώνει τόσο

το κάπνισμα όσο και την οινοποσία...

...ΜΠΟΡΕΙ, αλλά την ίδια στιγμή ιδιαίτερα στις τάξεις της νεολαίας παρατηρείται στροφή προς τα χειρότερα, δηλαδή τα ναρκωτικά και διάφορα χαπάκια που κυκλοφορούν, είναι φτηνά και μ' αυτά την... βρίσκουν. Οπότε δεν χρειάζονται ούτε καπνό, ούτε ποτό για να... φτιαχτούν. Όσον αφορά τα επακόλουθα σίγουρα, είναι γι' αυτούς χειρότερα απ' όσο για τους πότες και τους καπνιστές.

By the way, που λένε και στην Αθήνα (!) η εισπραξη φόρων από την κατανάλωση τσιγάρων και ποτών πρόσφερε στην κυβέρνηση εννέα δισεκατομμυριάκια (\$9 δις) ποσό ισοδύναμο με το ένα τρίτο του ελλείμματος που δείχνει το Budget. Ενώ από το λαθρεμπόριο τσιγάρων και καπνού το κράτος χάνει φόρους 600 εκατομμυρίων



ΣΥΝΕΠΑΡΜΕΝΟΣ, όπως και τόσοι άλλοι ΑΕΚτζηδες, ο γνωστός συμπάροικος Παναγιώτης Καρακίτσος, 3 μέρες τώρα πανηγυρίζει για την κατάκτηση του τίτλου της Πρωταθλήτριας Ελλάδος, από την ΑΕΚ. Γεγονός που συνοδεύτηκε και από τον Ευρωπαϊκό θρίαμβο της στο μπάσκετ. Μοναδική του δήλωση ήταν: **"Εμείς δεν πετάμε χαρταετούς. πε-**

τάμε μόνο Δικέφαλο Αητό". Αυτό μετά από την πόζα του, στολισμένος με τα σύμβολα της ΑΕΚ (δεξιά) και την παραχώρηση της ανωτέρω φωτογραφίας, με τον ίδιο και άλλους οπαδούς της ΑΕΚ του στην υποδοχή της ομάδας που ήρθε στο Σύδνεϋ τον Ιούνιο 2010 για διεθνές τουρνουά στο οποίο νίκησε και τις 3 άλλες ομάδες που συμμετείχαν βάζοντας 9 γκολ.

